
     3102  - 3102: د / س                                                                    المدرسة الإعدادية بالزهرة 

 أ ساسي     9: المس توى                                                                            تطاويـــــــــــــــــن  

 ساعـــــــــــــة                                                                          زياد الماجري: ال س تاذ 

 (نقاط 2: ) التمريــــــــن ال وّل

 . أ نقل على ورقة تحريرك رقم السؤال و الاجابة الصحيحة الموافقة له, لكل سؤال اجابة واحدة صحيحة 

  ليكن(J  ,I  ,O ) معيّنا في المس توي حيثA  وB  نقطتان مختلفتان لهما نفس الفاصلة اذن :  

 (   OJ( // )AB(  )جOJ ) (AB           )( )ب(         OI( // )AB(  )أ           

     شرط تطبيق مبرهنة طالس في المثلث يقتضي وجود : 

  توازي مس تقيمين      ( تعامد مس تقيمين              ج( تقاطع مس تقيمين         ب( أ           

  M  نقطة من مس تقيم مدرّج بالمعيّن(I  ,O) فان البعد        صلتهاافOM  يساوي: 

    ( ج                         (ب                       - 3  (أ           

 59 العددa34   اذا كان  59يقبل القسمة علىa  يساوي : 

 3 ( ج                            0 (ب                      9 (  أ             

 .( نقاط 5,6: )  التمريــــــــن الثانـــــــــــــي

      :   التاليةA   نعتبر المجموعة 

                 
  

  
                                  

  

  
   

               a = 0,5426426426426426426………… 

  الكتابة العشريةّ لــــ  أ نّ  بيّن  (  أa  ّتمثلّ عددا كسريا.  

 في شكل كتابة كسرية  aأ كتب  ( ب    

    ّهو عدد حقيقي مـــــوجب    حيث       علما أ ن. 

    ,              ,            : ما يلي حسبأ        
  

  
  

  من أ عداد المجموعة حدد ال عداد الصمّاءE . 

  أ وجد عناصر كل من المجموعات التالية :                                     

  ـــــــدد10فرض  تأ ليفي  عـــــــ

    في الرياضيات
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 (نقاط 2,6)  :الثــــــالتمريــــــــن الث

(J  ,I  ,O )بحيث  معيّنا في المس توي(OJ ) (OI)   وOI  =OJ  

  ( 3,  2) عيّن النقاطA  ( 6,  0) ؛B  ( -0,   2) ؛C 

  لتكنM  منتصف[BC]. 

 Mحدّد فاصلة النقطة ( أ      

 ( .AM(//)OJ)أ س تنتج أ نّ ( ب  

   المس تقيم(AM ) يقطع(JB ) فيH  و(OI  ) فيK  أ وجد احداثياتH  وK . 

 (نقاط 6)  :التمريــــــــن الرابـــــــــع

 mc 5  =ACو   mc 2  =ABحيث  Aمثلث قائم الزاوية في  ABCليكن 

  لتكنI  منتصف[BC]  وJ  المسقط العمودي لــI  على(AB. ) 

                ّبيّن أ نJ  منتصف[AB]  

                 أ حسبIJ 

  عيّن نقطةM  من[AC]  حيثmc 2,6  =AM . 

 . Oفي ( BC)يقطع ( AB)و الموازي لــ  Mالمس تقيم المار من          

               أ حسبOM 

   الموازي لــ(BC ) و المار منA  يقطع(OM ) فيN . 

             أ حسبMN 
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